



# केशव टाइम्स

डिजिटल संस्करण

आपकी आवाज



तेजस्वी यादव ने केंद्र से की बिहार के लिए एक्सप्रेस-वे की मांग

2

प्रमुख खबरें : दिल्ली ■ पटना ■ बक्सर ■ शाहाबाद ■ मगध

■ सारण ■ मिथिलांचल ■ चंपारण ■ पूर्वांचल ■ लखनऊ

ब्रिक्स देशों के समूह में शामिल हुए छह और देश, पीएम मोदी बोले...

## नए सदस्यों के शामिल होने से मिलेगी नई ऊर्जा व दिशा

- ◆ अर्जेंटीना, मिस्र, इथियोपिया, ईरान, सऊदी अरब और संयुक्त अरब अमीरात के शामिल होने से मजबूत होगा संगठन
- ◆ एक जनवरी, 2024 से ब्रिक्स में शामिल होंगे और नए सदस्य देश, बढ़ेगा दायरा

एजेंसी/नई दिल्ली

ब्रिक्स देशों के समूह में गुरुवार को छह और देश शामिल हो गए हैं। ये देश अर्जेंटीना, मिस्र, इथियोपिया, ईरान, सऊदी अरब और संयुक्त अरब अमीरात हैं। 2010 के बाद यह पहला मौका है जब ब्रिक्स में किसी देश को शामिल किया गया हो। इससे पहले साउथ अफ्रीका को ब्रिक्स के पांचवें सदस्य के रूप में ग्रुप में शामिल किया गया था। ब्रिक्स में नए सदस्य को जगह देने के फैसले के बाद प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने कहा कि समूह का आधुनिकीकरण और विस्तार होना, यह संदेश देता है कि सभी वैश्विक संस्थाओं को वक्त के साथ खुद को बदलने की जरूरत है। बताया जाता है कि जोहानिसबर्ग में ब्रिक्स नेताओं के साथ एक मीडिया ब्रीफिंग में मोदी ने कहा कि अर्जेंटीना, मिस्र, इथियोपिया, ईरान, सऊदी अरब और संयुक्त अरब अमीरात को नए सदस्यों के रूप में शामिल करने से समूह को नई ऊर्जा और दिशा मिलेगी।

**विचार-विमर्श से कई सकारात्मक नतीजे निकले :** मोदी ने कहा कि समूह के विस्तार करने का फैसला मल्टीपोलर दुनिया में कई देशों के विश्वास को और मजबूत करेगा। भारत ने हमेशा ब्रिक्स के विस्तार का समर्थन किया है। हमारा मानना है कि नए सदस्यों के जुड़ने से समूह और मजबूत होगा। उन्होंने कहा कि मुझे खुशी है कि तीन दिनों के विचार-विमर्श से कई सकारात्मक नतीजे निकले। मुझे विश्वास है कि हम समूह के नए सदस्य देशों के साथ काम करके ब्रिक्स को नई गतिशीलता देने में सक्षम होंगे। नए ब्रिक्स सदस्यों के रूप में शामिल किए गए देशों का जिक्र करते हुए मोदी ने कहा कि इन सभी के साथ भारत



### आधिपत्य या दबदबा बनाना मेरे डीएनए में नहीं

नई दिल्ली। चीन के राष्ट्रपति ने पहली बार अंतरराष्ट्रीय मंच पर अपने ऊपर लगे अधिपत्यवाद के आरोपों पर जवाब दिया है। राष्ट्रपति शी जिनपिंग ने कहा कि आधिपत्य या दबदबा बनाना मेरे डीएनए में नहीं है। दरअसल, ब्रिक्स शिखर सम्मेलन की शुरुआत में हुए बिजनेस फोरम के बैठक में चीन के राष्ट्रपति ने खुद अपना भाषण नहीं दिया बल्कि उनकी तरफ से एक बयान जारी किया गया। जिसमें उन्होंने हुए कहा कि चीन को महाशक्तियों के बीच टकराव करवाने की कोई इच्छा नहीं है और न ही हम गुटबाजी करना चाहते हैं। शी जिनपिंग ने आगे कहा कि चीन आज इतिहास में सही जगह खड़ा है और मानता है कि आम हित के लिए एक उचित उद्देश्य को आगे बढ़ाया जाना चाहिए। उन्होंने कहा कि हम वैश्विक शासन को और ज्यादा न्यायसंगत और समतापूर्ण बनाने के लिए ब्रिक्स परिवार में और भी देशों को शामिल कर समूह का विस्तार करने की प्रक्रिया तेज करने की जरूरत है। उन्होंने कहा कि फिलहाल, दुनिया में, हमारे समय में और इतिहास में ऐसे बदलाव

के बहुत गहरे और ऐतिहासिक संबंध रहे हैं। वहीं, इससे पहले साउथ अफ्रीका के जोहानिसबर्ग में तीन दिवसीय ब्रिक्स शिखर सम्मेलन के आखिरी दिन दक्षिण अफ्रीका के

हो रहे हैं जैसे पहले कभी नहीं हुए, जो मानव समाज को एक महत्वपूर्ण मोड़ पर ला रहे हैं।

**पीएम मोदी और चीनी राष्ट्रपति के बीच संक्षिप्त वार्ता :** 15वें ब्रिक्स सम्मेलन से दौरान सभी सदस्य नेताओं के साथ संयुक्त प्रेस कॉन्फ्रेंस में हिस्सा लिया और उनसे बातचीत की। कॉन्फ्रेंस शुरू होने से पहले पीएम मोदी और चीनी राष्ट्रपति शी जिनपिंग को संक्षिप्त बातचीत करते हुए देखा गया। इससे पहले दोनों नेताओं को 2022 उज्बेकिस्तान के समरकंद में आयोजित हुई शंघाई कोऑपरेशन ऑर्गनाइजेशन में एक मंच पर देखा गया था। उस वक्त भी दोनों नेताओं के बीच कोई भी द्विपक्षीय बातचीत नहीं हुई थी। हालांकि, यह मीटिंग गोगर फ्रिक्शन पॉइंट पर हुई तकरार को सुलझाने की कोशिशों के बीच हुई थी। बता दें कि दोनों देशों के बीच पिछले 3 सालों लाइन ऑफ एक्टुअल कंट्रोल पर चल रहे तनाव के कारण संबंध खराब हो गए हैं। दोनों पक्ष 2020 से अब तक पूर्वी लड़ाकू में सीमा मुद्दों के समाधान के लिए 19 दौर की वार्ता की है, लेकिन इसका कोई सोल्यूशन नहीं निकल सका है।

राष्ट्रपति सिरिल रामफोसा ने पांच देशों के समूह के विस्तार पर निर्णय की घोषणा की। उन्होंने बताया कि नए सदस्य देश 1 जनवरी 2024 से ब्रिक्स का हिस्सा बन जाएंगे।

## रक्षा मंत्रालय ने 7,800 करोड़ के खरीद प्रस्तावों को दी मंजूरी

- ◆ मशीन गन, नौसेना के हथियार और हेलीकॉप्टर भी शामिल

एजेंसी/नई दिल्ली

रक्षा मंत्रालय ने सशस्त्र बलों की अभियानगत क्षमताओं को बढ़ाने के लिए करीब 7,800 करोड़ रुपये के प्रस्तावों को मंजूरी दी है। रक्षा खरीद से संबंधित प्रस्तावों को रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह की अध्यक्षता में गुरुवार को हुई रक्षा अधिग्रहण परिषद की बैठक में आवश्यकता की स्वीकृति प्रदान की गई। भारतीय वायुसेना की



कार्य कुशलता को बढ़ाने के लिए डीएसी ने एमआई-17 वी5 हेलीकॉप्टरों पर इलेक्ट्रॉनिक वॉरफेयर सूट इंस्टॉल करने और उनकी खरीद को लेकर मंजूरी दी। (भारतीय-आईडीडीएम) खरीद श्रेणी के अंतर्गत

यह मंजूरी दी गई। इससे हेलीकॉप्टरों की सर्वाइवैबिलिटी बढ़ेगी। इंडब्ल्यू सूट भारत इलेक्ट्रॉनिक्स लिमिटेड से खरीदा जाएगा।

डीएसी ने मशीनीकृत पैदल सेना और बखरबंद रेजिमेंटों के लिए ग्राउंड-आधारित ऑटोनॉमस सिस्टम की खरीद के लिए भी एओएन प्रदान किया है, जो मानव रहित निगरानी, गोला-बारूद, ईंधन और पुर्जों की लॉजिस्टिक डिलीवरी और युद्ध के मैदान में हताहतों की निकासी जैसे विभिन्न अभियानों को सक्षम बनाएगा। 7.62x51 एएमएम लाइट मशीन गन (एलएमजी) और ब्रिज लैंडिंग टैंक (बोएलटी) की खरीद के

प्रस्ताव को भी डीएसी की ओर से आगे बढ़ा दिया गया है। एलएमजी के शामिल होने से पैदल बलों की लड़ने की क्षमता में इजाजत होगा, वहीं बोएलटी के शामिल होने से मशीनीकृत बलों की आवाजाही में तेजी आएगी। प्रोजेक्ट शक्ति के तहत भारतीय सेना के लिए टिकाऊ लैपटॉप और टैबलेट की खरीद के लिए भी एओएन प्रदान किया गया है। ये सभी खरीद केवल स्वदेशी विक्रेताओं से की जाएंगी। भारतीय नौसेना के एएमच-60आर हेलीकॉप्टरों की परिचालन क्षमता बढ़ाने के लिए भी डीएसी ने खरीद के लिए एओएन प्रदान किया है।

### एनडीए और इंडिया गठबंधन के ज्यादातर वादे खोखले: मायावती

लखनऊ। लोकसभा चुनाव 2024 के लिए जहां सत्ताधारी पार्टी बीजेपी के नेतृत्व वाले गठबंधन एनडीए का कुनबा बढ़ता जा रहा है और एनडीए गठबंधन मिशन-24 से पहले अपने को मजबूत करने में जुटा हुआ है। इस चुनाव में सभी दलों की नजरें लोकसभा की सबसे अधिक सीटों वाले सूबे उत्तर प्रदेश पर बनी हुई हैं। जहां यूपी में बीजेपी मिशन 80 के तहत काम करने में लगी हुई है तो वहीं समाजवादी पार्टी ने भी अपने पूरी ताकत लगा दी है। इसी बीच प्रदेश की पूर्व मुख्यमंत्री और बहुजन समाज पार्टी सुप्रीमो मायावती ने साफ कर दिया है कि वह इस लोकसभा चुनाव में किसी भी पार्टी के साथ गठबंधन नहीं करेंगी। उन्होंने एनडीए और इंडिया गठबंधन पर निशाना साधते हुए कहा कि एनडीए और विपक्षी गठबंधन अगले लोकसभा चुनाव में जीत के दावे कर रहा है। हालांकि इन दोनों के ज्यादातर वादे सत्ता में आने के बाद खोखले ही साबित हुए हैं। इसके साथ ही मायावती ने बसपा के वरिष्ठ पदाधिकारियों को लोकसभा चुनाव की तैयारियों में जुट जाने का आह्वान किया है। उन्होंने साफ निर्देश दिया है कि उम्मीदवारों के चयन में खास सावधानी बरती जाए।

## सप्लाई में व्यावधान के कारण घरेलू कीमतों में स्थिरता को मिल सकती है चुनौती: आरबीआई

एजेंसी/नई दिल्ली

बीते जुलाई माह में खुदरा महंगाई दर 15 महीने हाई पर है तो खाद्य महंगाई दर 2020 के बाद सबसे उच्च स्तर 11.51 फीसदी पर जा पहुंची है। जुलाई अगस्त में साग सब्जियों की कीमतों में बढ़ोतरी ने आरबीआई की चिंता बढ़ा दी है। आरबीआई गवर्नर की अध्यक्षता वाली मॉनिटरी पॉलिसी कमिटी ने अल नीनो और असमान बारिश से पैदा हुए चुनौती पर कड़ी नजर बनाये रखने की वकालत की है। आठ से 10 अगस्त 2023 को आरबीआई एमपीसी की बैठक हुई थी उसके मिनट्स जारी किए गए हैं उसी से ये बातें निकलकर सामने आई हैं।

आरबीआई की एमपीसी बैठक में कमिटी के सभी सदस्यों ने 6.50 फीसदी रेपो रेट में कोई बदलाव नहीं करने पर अपनी सहमति व्यक्त की थी। आरबीआई गवर्नर शक्तिकांत दास ने अपने बयान में कहा कि वैश्विक तनाव का जोखिम बना हुआ है साथ ही असमान मौसम का असर कृषि उपज पर पड़ सकता है। उन्होंने



सदस्य जयंत वर्मा ने कहा कि महंगाई पर जीत की घोषणा करने को लेकर मैंने आगाह किया किया था। अब ये स्पष्ट है कि अगले कुछ महीनों तक महंगाई टोलरेंस बैंड के ऊपर बनी रहेगी।

**सब्सिडियों की कीमतों में बढ़ोतरी सीजनल ट्रेंड से ज्यादा :** एमपीसी के एक अन्य सदस्य राजीव रंजन ने कहा कि जून-जुलाई में सब्सिडियों की कीमतें बढ़ी हैं जो सीजनल ट्रेंड से ज्यादा है और हाल के वर्षों में इसमें सबसे तेज उछाल देखने को मिला है। उन्होंने कहा कि टमाटर की कीमतें 326 फीसदी बढ़ गईं। राजीव रंजन के मुताबिक खरीफ फसलों की बुआई बढ़ी है, लेकिन सब्सिडियों के साथ ही अनाज, दाल और मसालों की कीमतों में उछाल चिंता का कारण बना हुआ है और इसपर निगरानी रखने की जरूरत है। उन्होंने कहा कि अगले दो महीने तक असमान बारिश और अल नीनो का असर, वैश्विक फूड प्राइसेज में उतार-चढ़ाव के चलते घरेलू खाद्य वस्तुओं की कीमतों में स्थिरता को लेकर आउटलुक दुर्लभ बना हुआ है।

जल-जीवन हरियाली जल-जीवन हरियाली जल-जीवन हरियाली जल-जीवन हरियाली



सावन के पावन महीने के अवसर पर सभी देशवासियों व कांवरियों को

आरके इंडस्ट्रीज की तरफ से हार्दिक बधाई



A Unit of SRCIL | 147/1030 Civil Lines

Oppo- ICICI Bank, Near Circuit House Chowraha, Bareilly 243001 (UP)

Working under Government of Bihar

North Bihar power Distribution Company Ltd.-Bihar

Chief Minister Agricultural Electricity Related Scheme Begusarai Cricle

RKI Industry (Under BREDA) Bihar

Grid Connected Rooftop Solar Power Plant Samstipur

Team

R. K. INDUSTRIES INDIA LIMITED



**विश्वामित्र हॉस्पिटल गोलम्बर बक्सर में डा.यूके सिंह व डा. आर के झा के टीम के द्वारा दूरबीन विधी से प्रोस्टेट, जीबी स्टोन, किडनी स्टोन, अपेंडिक्स, हर्निया, बच्चेदानी, बवासीर, पेट में गांठ या ट्यूमर, ब्रेस्ट ट्यूमर आदि का सफल ऑपरेशन होता है।**

**मंदाकिनी सलिल चंदन चर्चिताय नंदीश्वर प्रमथनाथ महेश्वराय। मंदारपुष्प बहुपुष्प सुपूजिताय तस्मै मकराय नमः शिवाय।।**



**सावन महीने के पावन अवसर पर सभी जिलेवासियों एवं शिवभक्तों व कांवरियों को हार्दिक शुभकामनाएं।**

**विश्वामित्र हॉस्पिटल**

**लेप्रोस्कोपिक एवं जनरल सर्जन**

**विश्वामित्र हॉस्पिटल गोलम्बर, बक्सर  
मोबाईल नम्बर - 9122950441**



**! मन छोड़ व्यर्थ की चिंता नू शिव का नाम लिए जा शिव अपना काम करेंगे तू अपना काम किए जा ,**

## डिप्टी सीएम ने नितिन गडकरी से नई दिल्ली में की मुलाकात तेजस्वी ने केंद्र से की बिहार के लिए एक्सप्रेस-वे की मांग

♦ उप मुख्यमंत्री की डिमांड पर सकारात्मक दिखे केंद्रीय परिवहन मंत्री

केटी न्यूज/पटना

डिप्टी सीएम तेजस्वी यादव ने गुरुवार को केंद्रीय सड़क परिवहन एवं राजमार्ग मंत्री नितिन गडकरी से नई दिल्ली में मुलाकात की। इस मुलाकात को लेकर तेजस्वी यादव ने कहा कि नितिन गडकरी से बहुत सकारात्मक बातचीत हुई है। नितिन गडकरी एक सकारात्मक व्यक्ति है और वो विकास को लेकर बहुत सकारात्मक रहते हैं। 11-12 साल से रुके हुए बिहार के परियोजना को लेकर नितिन गडकरी से बातचीत हुई है। सबसे महत्वपूर्ण मांग ये हुई है कि बिहार में अभी तक एक भी एक्सप्रेस-वे नहीं है तो एक्सप्रेस-वे की डिमांड की गई है। पिछली बार नितिन गडकरी बिहार आए थे तो कहा गया था कि बक्सर से भागलपुर तक एक्सप्रेस-वे को कर दी जाए, लेकिन हम लोग एक एक्सप्रेस-वे चाहते हैं। इस मांग पर भी वे सकारात्मक दिखे।

तेजस्वी यादव ने कहा कि केंद्रीय मंत्री नितिन गडकरी के साथ बैठक में बक्सर से भागलपुर तक एक्सप्रेस-वे, गंगा पर जेपी सेतु के समानांतर पुल, पटना से कोईलवर और अनीसाबाद से दीदारगंज के बीच



एलिवेटेड कॉरिडोर के निर्माण की मांग की गई। इसके अलावा केंद्र की लंबे अरसे से लंबित परियोजनाओं जैसे पटना-गाया, हाजीपुर-छपरा, महेशखुंट-सहरसा-पूर्णिमा एनएच, मुजफ्फरपुर बाईपास को शीघ्र पूर्ण कराने पर भी विमर्श हुआ। वहीं, सूत्रों का कहना है कि पूर्वांचल एक्सप्रेस-वे और अनिसाबाद-दीदारगंज एलिवेटेड सड़क राजधानी पटना से भी जुड़ी हैं। साथ ही बहुत समय से लंबित हैं। केंद्र सरकार से मंजूरी के बाद इन परियोजनाओं पर निर्माण कार्य शुरू हो जायेगा। इससे राजधानी पटना की बड़ी आबादी को एक तरफ जाम से मुक्ति मिलेगी, वहीं सड़कों की बेहतर कनेक्टिविटी होने से आवागमन में सुविधा होगी।

**हाइड्रोजन कार से निकले तेजस्वी :** वहीं बैठक के बाद तेजस्वी यादव नितिन गडकरी की हाइड्रोजन कार से अपने निवास स्थल के लिए निकले। तेजस्वी ने

बताया कि उन्हें इस कार का टेस्ट ड्राइव करने के लिए कहा गया है इसलिए वो इससे चल रहे हैं। यह कार इसलिए भी महत्वपूर्ण है, क्योंकि इस कार की अभी देश में टेस्टिंग की जा रही है। यह कार केवल नितिन गडकरी के पास है। वह इसी कार से घूमते हैं। वहीं, दूसरी ओर डिप्टी सीएम ने चंद्रमा के दक्षिणी ध्रुव पर चंद्रयान 3 की लसफल लैंडिंग पर इसरो को बधाई देते हुए कहा कि इस सफलता में हमारे वैज्ञानिकों का योगदान है। हम इस बेहतरीन कार्य के लिए उनको धन्यवाद देते हैं, वैज्ञानिक हमारे देश के सबसे प्रतिष्ठित लोग हैं। हमारे देश के वैज्ञानिकों द्वारा किए जा रहे कार्य की वजह से देश का नाम ऊंचा हो रहा है। वहीं चंद्रयान की सफलता में नरेंद्र मोदी की भूमिका को लेकर तेजस्वी यादव ने कहा कि उन्होंने क्या किया है, उन्होंने तो इसरो का बजट ही घटा दिया है।

## डीएम के आवास से असलहा चोरी

**सुपौल।** जिले के डीएम कौशल कुमार के आवासीय परिसर से अज्ञात चोरों ने डीएम की सुरक्षा में तैनात गार्ड की 160 राउंड गोली, 2 मैगजीन और 4 मोबाइल की चोरी कर लिया। घटना के संबंध में आलाधिकारियों को जैसे ही भनक लगी तो जिले के प्रशासनिक महकमों के बीच खलबली मच गई। प्रशासन के आलाधिकारी किरकिरी से बचने के लिए इस मामले को दबाने में लग गए और इसके साथ ही चोरों तक पहुंचने के लिए सीसीटीवी फुटेज खंगालने में जुट गए। इसके बाद एक चोर की पहचान की गई और उसे सुपौल सदर थाना क्षेत्र के भेलाही से पकड़ लिया गया। इस दौरान एक पुलिस के जवान के घायल होने की भी सूचना है। वहीं, मामला बुधवार की सुबह का है। इस मामले में एफआईआर दर्ज हो गई है।

बताया जाता है कि पकड़े गए चोर की पहचान भेलाही गांव के गंगा कामत के रूप में हुई है। चोर की निशानदेही पर बसबिट्टी रोड स्थित एक खेत से चोरी के सभी सामान 160 राउंड गोली, 2 मैगजीन और 4 मोबाइल सुरक्षित बरामद कर लिया गया। जांच के क्रम में सीसीटीवी फुटेज में एक युवक को भागते देखा गया था, जिसे पकड़ लिया गया है। घटना में और कौन-कौन संलिप्त हैं? इसकी जांच की जा रही है और पता लगाने के लिए पुलिस पकड़े गए युवक से पूछताछ कर रही है। घटना की जानकारी जैसे ही एएसपी को हुई कि सब हक्के बक्के नजर आने लगे। चोरी की इस बड़ी घटना की जानकारी और लोगों को न लगे।

## बीपीएससी परीक्षा: सीवान में केंद्र के बाहर परीक्षार्थियों ने काटा बवाल

केटी न्यूज/पटना

बिहार में शिक्षक नियुक्ति के लिए बीपीएससी की परीक्षा गुरुवार से शुरू हुई है। वहीं, सीवान में परीक्षा केंद्र के मुख्य द्वार पर परीक्षार्थियों ने जमकर हंगामा किया। प्रथम पाली में परीक्षा देने आए परीक्षार्थियों ने करीब दो घंटे तक विरोध किया। हंगामा की सूचना मिलते ही सीवान सदर अनुमंडल पदाधिकारी रामबाबू बैठा दल बल के साथ मौके पर पहुंचे। बीपीएससी शिक्षक नियुक्ति के परीक्षार्थियों ने बायोमेट्रिक नहीं होने से नाराज होकर हंगामा किया है। मामला शहर के डॉन बैंकको हाई स्कूल में बने परीक्षा केंद्र का है।

बताया जा रहा है कि प्रथम पाली में करीब 50 परीक्षार्थियों का बायोमेट्रिक नहीं हो पाया था।



परीक्षार्थी जब परीक्षा देकर केंद्र से बाहर निकले तो केंद्र पर मौजूद मजिस्ट्रेट से बायोमेट्रिक को लेकर उनकी बहस हो गई। परीक्षार्थी परीक्षा केंद्र के बाहर हंगामा करने लगे। परीक्षार्थियों का कहना है कि एडमिट कार्ड में साफ साफ शब्दों में लिखा है कि परीक्षा समाप्त के बाद बायोमेट्रिक करने के बाद ही वापस

बोले परीक्षार्थी... सिलेबस से बाहर पूछे गए सवाल : पटना। बीपीएससी शिक्षक भर्ती की पहली पाली की परीक्षा खत्म होने के बाद प्रश्न पत्र को लेकर अभ्यर्थियों में नाराजगी दिखी। अभ्यर्थियों ने कहा कि कठिन सवालों ने हमें चौंकाया। सिलेबस से बाहर के सवाल पूछे गए। परीक्षा केंद्रों पर पानी से लेकर बैठने तक की व्यवस्था नहीं थी। बहुत कठिन प्रश्न पत्र था। बीपीएससी में इतने कठिन सवाल नहीं पूछे जाते। परीक्षा को लेकर ज्यादातर अभ्यर्थी निराश दिखे। बता दें कि बीपीएससी शिक्षक भर्ती परीक्षा आज से शुरू हो गई है। कुल 1 लाख 70 हजार 461 पदों पर बहाली होगी है। इसके लिए आठ लाख 15 हजार अभ्यर्थी परीक्षा में शामिल हो रहे हैं।

## नीतीश को सिर्फ सीएम बनने से मतलब: पीके

**पटना।** जन सुराज के सूत्रधार और चुनावी रणनीतिकार प्रशांत किशोर इन दिनों मुजफ्फरपुर में पदयात्रा कर रहे हैं। इस दौरान गुरुवार को जेडीयू के राष्ट्रीय अध्यक्ष ललन सिंह पर जमकर हमला बोला। पीके ने कहा कि लोकसभा चुनाव के बाद ललन सिंह का प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के प्रति वक्तव्य सुन लीजिए, तो आपको लगेगा कि ये आदमी पहले आरती कर रहे थे, जब सरकार में थे, मंत्री बनना चाह रहे थे और आज इनको कमी दिख रही है। वैसे बीजेपी वालों के पास इस मुद्दे पर जवाब देने वालों की कमी नहीं है, लेकिन मैं बता दूँ कि जरा ललन सिंह का पूर्व में लोकसभा और लोकसभा के बाहर प्रधानमंत्री



के प्रति वक्तव्य को सुन लीजिए। प्रशांत किशोर नीतीश कुमार पर हमला बोलते हुए कहा कि आज नीतीश कुमार की एक ही प्राथमिकता रह गई है कि किसी प्रकार मुझे मुख्यमंत्री बनना है। इतने दिनों से बिहार में चल रहा हूँ। गांव-गांव का

बचना-बचना इस बात को समझ रहा है और कहता है कि नीतीश कुमार को सिर्फ मुख्यमंत्री बनने से मतलब है और वो बनने जो सहयोगी हैं वो ठीक हैं, जो सहयोगी नहीं हैं उनके शब्दों में उसे कोई ज्ञान नहीं है। बिहार में सिर्फ एक ही ज्ञानी बच गए हैं, वो नीतीश कुमार हैं। चुनावी रणनीतिकार ने आगे कहा कि इस बात को हमको मानना पड़ेगा कि कुर्सी पर बने रहने का ज्ञान तो नीतीश कुमार के पास है। चाहे जनता का समर्थन हो या न हो, जनता उनको वोट करें या न करें। जनता चाहे वोट काग्रेस, आरजेडी, बीजेपी या निर्दलीय को करें, मुख्यमंत्री तो नीतीश कुमार ही बनेंगे। इतना ज्ञान नीतीश कुमार को है।

## लोस सीट नहीं, निषाद आरक्षण चाहिए

**पटना।** वीआईपी प्रमुख मुकेश सहनी ने कहा कि मेरी प्राथमिकता लोकसभा सीट नहीं, निषाद आरक्षण है। अगर प्रधानमंत्री निषाद को आरक्षण देने की घोषणा करते हैं और एक सीट भी नहीं देते हैं तो भी कोई परवाह नहीं है। मुकेश सहनी ने साफ लहजे में कहा कि यूपी, बिहार और झारखंड में 60 सीटों पर निषाद हार जीत तय करते हैं और जो हमारी बात सुनेंगे, उसकी बात हम भी सुनेंगे। सहनी ने कहा कि बुधवार निषाद आरक्षण संकल्प यात्रा का पहला चरण समस्तीपुर में समाप्त हो गया। अब तक पहले चरण में 10 लाख लोगों ने हाथ में गंगाजल लेकर आने वाली पीढ़ी के सुखद भविष्य और आरक्षण के लिए संघर्ष करने का संकल्प लिया है।

**सावन के पावन महीने के अवसर पर सभी देशवासियों व कांवरियों को एमआर टीसीएल कंस्ट्रक्शन की तरफ से हार्दिक बधाई**



**AMR AMRTCL CONSTRUCTIONS**  
Your Trust & Our Services

- LLP Registration-MCA AAO-7219
- PAN-ABOFA5577F
- Professional Tax-192129691494
- GSTN-19ABOFA5577FIZZ
- MSME-UDYAM-WB-18-0011126

**A Revolutionary Initiative**  
**Towards STARTUP**  
IN the feild of Environment-Agriculture - Power Projects With vision and ultimate aim to Create opportunity for unemplyed youths

**Moments and Accolades**



**Registered Address : 43, Adiganga Road, Kolkata, West Bengal-700070. | Email-amrtc19@gmail.com | Mobile No-+91 9836059400**











## ऑटो से जा रहे युवक को बदमाशों ने मारी गोली, रेफर

- ◆ नवादा थाना क्षेत्र के पकड़ी स्थित गैस एजेंसी के समीप बुधवार की रात की घटना
- ◆ दो बदमाशों पर गोली मारने का आरोप, कारणों की तपतीश में जुटी पुलिस

केटी न्यूज/ आरा



नवादा थाना क्षेत्र के पकड़ी गैस एजेंसी के समीप बुधवार की रात बदमाशों द्वारा ऑटो सवार एक युवक को गोली मार दी गयी। गोली उसकी बाएं साइड पंजरी में लगी है, जिससे वह गंभीर रूप से जख्मी हो गया। आरा सदर अस्पताल में इलाज के बाद उसे पटना रेफर कर दिया गया है।

जख्मी युवक बड़हरा थाना क्षेत्र के देवस्थ गांव निवासी जमैद राम का 20 वर्षीय पुत्र राजू कुमार है। वह वर्तमान में पकड़ी गैस एजेंसी के समीप किराए का रूम लेकर रहता है। उसे बाइक सवार दो बदमाशों पर गोली मारने का आरोप लगाया जा रहा है।

हालांकि गोली मारने का कारण स्पष्ट नहीं हो सका है। पुलिस मामले की तपतीश में जुट गयी है। जख्मी युवक के दोस्तों से पूछताछ के आधार पर अपराधियों की पहचान की कोशिश कर रही है। उसके दोस्त मोहित कुमार ने बताया कि 15 दिन

पूर्व उसे पुत्र हुआ था, जिसे जॉन्डिस हो गया है। उसका इलाज महावीर टोला स्थित एक निजी अस्पताल में चल रहा है। बुधवार की रात उसका दोस्त राजू कुमार अन्य मित्रों के साथ उसके बच्चे को देखने और परिजनों के लिए खाना लेकर अस्पताल आया था। देर रात को सभी ऑटो से गैस एजेंसी के समीप अपने किराए के रूम पर लौट रहे थे। उसी दौरान उनके ऑटो के पीछे एक बाइक पर सवार दो युवक भी आ रहे थे। उसी दौरान बाइक पर पीछे बैठे एक युवक द्वारा उनके ऊपर फायरिंग कर दी गयी। उसमें ऑटो में किनारे बैठने के कारण उसके दोस्त राजू को गोली लग गयी। उससे वह गंभीर रूप से जख्मी हो गया।

## जिला अभियोजन समिति की बैठक आयोजित, दिए निर्देश जिला न्यायालय से समन्वय स्थापित कर आवश्यक कार्रवाई करें: डीएम

केटी न्यूज/ जहानाबाद

जिला पदाधिकारी रिची पाण्डेय एवं पुलिस अधीक्षक दीपक रंजन की संयुक्त अध्यक्षता में समाहरणालय स्थित सभाकक्ष में जिला अभियोजन समिति की बैठक सम्पन्न की गई। बैठक में जिला पदाधिकारी ने निर्देश दिया कि मामले के निष्पादन पर बल देने का निर्देश दिया। साथ ही किसी भी कर्मियों के विरुद्ध सरकारी राशि के गबन का मामला है तो उसका शीघ्र निष्पादन करने का निर्देश दिया गया। जिला अभियोजन समिति की बैठक में जी.पी., पी.पी., विशेष लोक अभियोजक, जिला अभियोजन पदाधिकारी, प्रभारी पदाधिकारी जिला विधि शाखा उपस्थित थे। बैठक में जिला पदाधिकारी द्वारा विगत माह के बैठक में दिए गए निर्देशों की कार्यवाही पर परिचर्चा किया गया। बैठक में जिला पदाधिकारी द्वारा बारी-बारी से निष्पादन कांडों एवं सजा से संबंधित बिन्दुओं पर समीक्षा किया गया।



जिला पदाधिकारी ने निर्देश दिया कि गंभीर प्रकृति के मामले में सभी विधि पदाधिकारी संबंधित न्यायालय से समन्वय स्थापित कर विशेष ध्यान रख कर मामले का निष्पादन कराने हेतु आवश्यक कार्रवाई करें। जिला पदाधिकारी ने सभी को संवेदनशील मामलों को प्राथमिकता देने का निर्देश दिया तथा जैसे मामले जो अंतिम चरण पर हैं और जिनमें साक्ष्य उपलब्ध है वैसे मामलों को चिन्हित करते हुए स्पीडी ट्रायल हेतु उपलब्ध कराने का निर्देश दिया। निर्देश दिया कि पॉक्सो एक्ट, ड्रग रेप, जूवेनाइल एवं जघन्य अपराधिक मामलों को प्राथमिकता पर रखते हुए दोषियों के कनविकशन रेट को बढ़ाना सुनिश्चित करें। सभी विधि पदाधिकारियों को हिदायत दिया गया कि अधिक से

अधिक संख्या में मामले का निष्पादन करते हुए, सजा के बिन्दुओं पर विशेष ध्यान दें। बैठक में पुलिस अधीक्षक ने लंबित मामलों की समीक्षा की एवं लंबित होने के कारण पर जानकारी प्राप्त की। सभी विशेष लोक अभियोजकों को निर्देश दिया कि किसी मामले में गवाही के कारण मामले का निष्पादन नहीं होता है तो उसकी जानकारी पत्र अथवा निजी रूप से सम्पर्क कर दें। संबंधित को गवाही दिलाया जाएगा। अगर कोई व्यक्ति अथवा कर्म गवाही में निर्धारित तिथि को उपस्थित नहीं होते हैं तो कार्रवाई की जाएगी। जिला पदाधिकारी ने टाइल सूट संबंधित मामलों का विशेष अनुश्रवण करने का निर्देश दिया।

पुलिस अधीक्षक से लगाया न्याय की गुहार

जहानाबाद जिले के नगर थाना क्षेत्र के एक निवासी लाला दास ने अपनी तीन बच्चों के पुत्री कंचन देवी को लेकर पुलिस अधीक्षक दीपक रंजन से न्याय की गुहार लगाई। लाला दास ने बताया कि मैं अपनी पुत्री की शादी वर्ष 2015 में पटना जिला के थाना खुसरपुर क्षेत्र के ग्राम मुसकी निवासी सनेज कुमार दास के साथ हिंदू रिती रिवाज के साथ किया था। मेरी पुत्री को सनेज के साथ रहने पर तीन बच्चे भी हैं। अचानक मेरा दामाद सनेज कुमार दास ने किसी अन्य महिला को लेकर फरार हो गया है।

पांच लोगों पर बिजली चोरी की प्राथमिकी दर्ज

जहानाबाद। बिजली विभाग के द्वारा बिना कनेक्शन लिए हुए चोरी से बिजली का उपयोग करने वाले के खिलाफ बिजली विभाग द्वारा गठित छापेमारी दल ने पांच लोगों को बिजली चोरी करते हुए पकड़ा है। विद्युत कार्यालय अभियंता सुनील कुमार ने बताया कि मखदमपुर प्रखण्ड अंतर्गत कतरासीन गांव में कनीय विद्युत अभियंता ज्योति प्रकाश पटेल के नेतृत्व में मीटर जाँच अभियान चलाया गया। जहाँ बिजली चोरी करते हुए पांच को पकड़ा गया।



सावन के पावन महीने के अवसर पर सभी जिले वासियों, कांवरियों व ग्राहकों को शुभकामनाएं



जय श्रीमन्नारायण

HOTEL ANAND VIHAR & RESTAURANT

होटल आनंद विहार एंड रेस्टोरेंट



24 x 7 सेवा उपलब्ध

शादी-विवाह, तिलक, मुण्डन, बर्थ-डे पार्टी एवं अन्य शुभ अवसरों के लिए बुकिंग कराएं।

- Fully air conditioned room
- Banquet Hall
- Conference Hall

RESTAURANT  
स्वादिष्ट व सस्ता भोजन उपलब्ध  
फास्ट-फूड, शाकाहारी व मांसाहारी भोजन मेनू के अनुसार व्यवस्था

Near Dumraon Railway Station, BUXAR | Mob +91 8210408264

R. L. COMPLEX  
DUMRAON  
TRENDS MALL

आपके बजट में डिजाईनिंग कपड़ों की विशाल रेंज उपलब्ध

R. L. COMPLEX 2nd & 3rd Booking open



Station road Dumraon  
Near Vishnu bhgawan Mandir  
Buxar, Bihar

Vinod Kumar Rai

R. L. COMPLEX  
ANAND VIHAR HOTEL & RESTAURANT  
Mob - +918340717039



GYAN JYOTI PUBLIC SCHOOL

Affiliated to CBSE NEW Delhi (10+2)

Rupsagar, Main Road, Nawangar Buxar (Bihar)

Contact No - 6200727438, 7004289776, 7654245005 | Email - gips2011@Yahoo.in, gyanjyotipublicschool.in



## विद्यालय में छात्रों के लिए अत्याधुनिक सुविधा

- असम, बंगाल व दार्जिलिंग के कुशल एवं प्रशिक्षित शिक्षक
- स्मार्ट क्लासेज आडियो एवं वीडियो से कक्षाओं का संचालन
- अत्याधुनिक विज्ञान व कंप्यूटर की प्रयोगशालाएं
- सुव्यवस्थित पुस्तकालय
- खेलकूद, योग, नैतिक शिक्षा व शारीरिक शिक्षा का कुशल ट्रेनर द्वारा प्रशिक्षण
- बच्चों की सुरक्षा के लिए प्रत्येक क्लास सीसीटीवी कैमरे से लैस
- बच्चों के लिए हैप्पीनेस क्लासेज
- कराटे व स्काउट एंडगाइड का कुशल ट्रेनर द्वारा प्रशिक्षण





# जिलाधिकारी ने की सघन मिशन इंद्रधनुष 5.0 की प्रगति की समीक्षा आशाकर्मी व बीपीएम मिलकर आयुष्मान कार्ड का कार्य पूर्ण करें: जिलाधिकारी



केटी न्यूज/ बलिया

जिला स्वास्थ्य समिति के शासी निकाय की बैठक जिलाधिकारी रवींद्र कुमार की अध्यक्षता में बुधवार को कलेक्ट्रेट सभागार में हुई। इसमें सघन मिशन इंद्रधनुष (आईएमआई 5.0) की मॉनिटरिंग के संबंध में ब्लॉकवार कार्य की प्रगति की समीक्षा की गई। यह अभियान 7 से 12 अगस्त तक चला था। सभी

ब्लॉकों में कितने बच्चों का निवमित टीकाकरण हुआ है, जिलाधिकारी में इसकी विस्तृत जानकारी ली। सीएमओ को निर्देश दिया कि स्वास्थ्य विभाग से संबंधित जो भी प्रोग्राम है उसकी ब्लॉकवार मॉनिटरिंग अनिवार्य रूप से करें। विकास खंड हनुमानगंज व रेवती में खराब प्रगति पर नाराजगी व्यक्त करते हुए सीएमओ को निर्देश दिया कि इसके जिम्मेदार अधिकारी का

वेतन रोककर अवगत कराएँ। विकासखंड सीयर में आयुष्मान कार्ड बनाने में खराब प्रगति पर निर्देश दिया कि ग्रामीण क्षेत्रों में आशा बीपीएम मिलकर आयुष्मान कार्ड का कार्य पूर्ण करें। सीएमओ को यह भी निर्देश दिया कि जिस बीपीएम का कार्य ठीक नहीं हो, उन पर कठोर कार्यवाही की संस्तुति कर भेजें। बैठक में सीडीओ प्रवीण वर्मा, सीएमओ एवं अन्य अधिकारीगण मौजूद रहे।

## डीएम ने की आकांक्षात्मक विकासखंड के कार्यों की प्रगति की समीक्षा

बलिया। जिलाधिकारी रवींद्र कुमार की अध्यक्षता में बृहस्पतिवार को कलेक्ट्रेट सभागार में आकांक्षात्मक विकासखंड की समीक्षा बैठक आयोजित की गई। इसमें जिले के आठ विकासखंड शामिल हैं। इस बैठक में मुख्य रूप से स्वास्थ्य एवं पोषण, कृषि, जल संसाधन, कृत्रिम गंधार्धान, सूक्ष्म सिंचाई, एवं 15 से 29 साल के युवाओं को कम या अधिक अवधि के प्रशिक्षण के संबंध में समीक्षा की गई। स्वास्थ्य एवं पोषण में पन्ध्रह का सबसे अच्छा प्रदर्शन का कारण पूछा गया तो उसने बताया कि सेम एवं मैम की वजह से प्रदर्शन खराब हुआ इसमें बच्चों की ऊंचाई और भार का मापन अभी नहीं हो पाया है। इस पर जिलाधिकारी ने सभी विकास खंडों के सीएम फेलो को इस क्षेत्र में

सुधार करने के निर्देश दिये कृषि/ जल संसाधन की समीक्षा के दौरान कृषि क्षेत्र में जिला कृषि अधिकारी को खरीफ फसल की बीमा में प्रगति लाने के निर्देश दिए। सूक्ष्म सिंचाई के अंतर्गत जिला कृषि अधिकारी को निर्देशित किया गया कि जिले के सभी सरकारी योजनाओं से लाभान्वित किसान तथा निजी क्षेत्र में इस सिंचाई का प्रयोग करने वाले किसानों का समस्त डाटा एटीएम एवं वीटीएम के माध्यम से इकट्ठा कर पोर्टल पर अपलोड करें। पशुओं के कृत्रिम गंधार्धान में प्रगति लाने के लिए जिला पशु चिकित्सा अधिकारी को निर्देशित किया। वित्तीय समावेशन में प्रधानमंत्री जीवन ज्योति बीमा योजना, प्रधानमंत्री सुरक्षा बीमा योजना, एवं अटल पेंशन योजना को अभियान चला कर एलडीएम को लाभार्थियों की संख्या को बढ़ाने के निर्देश दिए गए।

# चिंता: गोपाल नगर टाड़ी में सरयू नदी के उफान से उपजाऊ खेतों का कटान जारी

♦ पूर्व में कटान से प्रभावित पीड़ितों की स्थिति अभी भी दयनीय

केटी न्यूज/ बैरिया

सुरेनपुर उत्तरी दियराचल के गोपाल नगर टाड़ी में बृहस्पतिवार को अपराह्न 4 बजे के लगभग सरयू नदी का कटान रुक रुक कर हो रहा है। कटान का रुख अब फसल लगे उपजाऊ खेतों के तरफ हो गया है। कटान पीड़ितों का कहना है कि बाढ़ विभाग फ्लड फाइटिंग के मद से बम्बू क्रेट विधि से कटानरोधी कार्य करा कर सरकारी धन का बन्दरबांट करने में लगा हुआ है। बाढ़ विभाग को कटान रोकने व कटान पीड़ितों से कोई लेना देना नहीं है। पूर्व में कटान से प्रभावित होने वाले कटान पीड़ितों की स्थिति बहुत ही दयनीय है। कटान से अपना घर गवा चुके तथा कटान के निशाने पर के गोपाल नगर टाड़ी के कई परिवार दियराचल के कई स्थानों पर अपने परिवार व माल मवेशियों के साथ खाना बदेश का जीवन यापन कर रहे हैं।



नदी में विलीन हो रही है। अभी तक दो दर्जन किसानों के लगभग 100 एकड़ से अधिक जमीन सरयू में विलीन हो चुकी है। कुल मिलाकर घाघरा के तेवर से दियराचल के लोग सहमे हुए हैं। कल तक पक्के मकान में रहने वाले सुरेश यादव, अनिल यादव, जितेंद्र यादव व लालपति यादव आदि अब गोपाल नगर बालू पर उधार की जमीन लेकर जैसे जैसे अपने मड़हे लगा रहे हैं। इस इस मड़हे में अपने परिवार व माल मवेशियों के साथ गुजर बसर कर रहे हैं। इस बावत तहसीलदार सुदर्शन कुमार से पूछने पर बताया कि

लेखपाल को लगाया गया है नुकसान का जायजा लिया जा रहा है। गोपाल नगर टाड़ी में घाघरा नदी के कटान से जितना नुकसान हुआ है उसका मुआवजा शीघ्र वितरित कराया जाएगा। तहसील प्रशासन कटान पर निगाह बनाए हुए हैं। वहीं गोपाल नगर के निवासी, काश्तकार तथा बैरिया तहसील बार एसोसिएशन के अध्यक्ष चंद्रशेखर यादव अधिवक्ता ने बताया कि बाढ़ विभाग करोड़ों रुपया कटान रोधी कार्य के लिए खर्च कर रहा है। लेकिन गोपाल नगर के लोगों को इससे कोई भी लाभ नहीं मिल पा रहा है। जमीन व मकान का तो लगातार छित हो ही रहा है।

# चोरी की मोटरसाइकिल के साथ आरोपी गिरफ्तार

केटी न्यूज/ बलिया

शहर कोतवाली पुलिस ने चोरी की मोटरसाइकिल के साथ आरोपी को गायत्री मंदिर पुलिया के पास से गुरुवार को सुबह 7 बजे गिरफ्तार किया। पूछताछ में आरोपी ने अपना नाम गौतम हरिजन पुत्र श्याम बिहारी हरिजन निवासी बिगही थाना सतवार बताया। पुलिस को मुखबिर से सूचना मिली कि गायत्री मंदिर पुलिया के पास एक आरोपी चोरी की बाइक लेकर खड़ा है, तभी पुलिस मौके पर जाकर गौतम हरिजन को दबोच लिया। पूछताछ में गौतम हरिजन ने



बताया कि बाइक उसकी नहीं है चोरी की है, कब्जे से नीले रंग की अपाची बरामद हुई। पुलिस ने आरोपी गौतम हरिजन को संबंधित धाराओं में न्यायालय चालान कर दिया।

# आप ने कलेक्ट्रेट के समक्ष किया जोरदार प्रदर्शन

♦ सीएजी रिपोर्ट की जांच करने की मांग

केटी न्यूज/ बलिया

सीएजी रिपोर्ट में केंद्र सरकार द्वारा किए गए घोटालों की जांच मांग को लेकर आम आदमी पार्टी के कार्यकर्ताओं ने गुरुवार की दोपहर एक बजे कलेक्ट्रेट पहुंचकर जोरदार प्रदर्शन किया। इस दौरान राष्ट्रपति को संबोधित ज्ञापन वरिष्ठ प्रशासनिक अधिकारी को सौंपा गया। सीएजी रिपोर्ट में जिन बिंदुओं को उजागर किया गया, उसमें से द्वाका एक्सप्रेसवे 18 करोड़ रुपए प्रति किलोमीटर बनना था, लेकिन भाजपा



सरकार द्वारा उसमें 250 करोड़ रुपए एक किलोमीटर के लिए खर्च किया गया है। इतना ही नहीं राम नगरी में अयोध्या डेवलपमेंट अथॉरिटी के लिए ब्लैक लिस्टेड ठेकेदारों को टेका देकर 19 करोड़ 73 लाख का

जो घोटाला किया गया उसकी भी जांच की जाए। कहा कि यदि जल्द से जल्द जांच नहीं की गई तो आम आदमी पार्टी के कार्यकर्ता सड़क से लेकर सदन तक आंदोलन करने के लिए बाध्य होंगे।

ALL INDIA MAJLIS-E-ITTEHADUL MUSLIMEEN  
كل هند مجلس اتحاد المسلمين

पतंग का निशान सुरक्षा और सम्मान  
मो० शमीम खान  
प्रदेश संयुक्त सचिव 30प्र०  
पूर्व प्रत्याशी  
361 सदर विधान सभा बलिया  
मो.- 9450777321

ॐ त्र्यम्बकं यजामहे सुगन्धिं पुष्टिवर्धनम्।  
उर्वारुकमिव बन्धनान् मृत्योर्मुक्षीय मामृतात्॥

मोले आएँ आपके द्वार, भर दें जीवन में सुखियों की बहार न रहे जीवन में कोई दुख, हर ओर फैल जाए सुख ही सुख।

सावन महीने के पावन असवर पर सभी शिवभक्तों एवं कांवरियों को हार्दिक शुभकामनाएं।

शशिकांत सिंह ऊर्फ दुनमुन सिंह  
मुखिया छतनवार पंचायत  
प्रखंड डुमरांव

ॐ नमःशिवाय ॐ नमःशिवाय ॐ नमःशिवाय ॐ नमःशिवाय

नागेंद्रहाराय त्रिलोचनाय भस्मांग रागाय महेश्वराय।  
नित्याय शुद्धाय दिगंबराय तस्मे न काराय नमः शिवाय।।

सावन महीने के पावन अवसर पर सभी जिलेवासियों एवं शिवभक्तों व कांवरियों को हार्दिक शुभकामनाएं

कण-कण में शिव हैं, हर जगह में शिव हैं।  
वर्तमान भी शिव हैं और भविष्य काल भी शिव हैं।।

राजीव कुमार उर्फ पिंटू सिंह  
मुखिया खेवली पंचायत  
प्रखंड चौगाई-बक्सर



खबरें फटाफट

**केंद्र सरकार के महाघोटाले के विरोध में "आप" ने किया विरोध प्रदर्शन**

गाजीपुर। आम आदमी पार्टी के कार्यकर्ताओं ने गुरुवार को सरजू पांडेय पार्क में केंद्र सरकार के महाघोटाले के खिलाफ विरोध प्रदर्शन किया और राजपत्रित अधिकारी को पत्रक सौंपा। इस दौरान जिला प्रभारी रामेश्वरी सोनकर व आप जिलाध्यक्ष विवेक राय ने कहा कि प्रधानमंत्री कहते थे रन खाऊंगा, न खाने दूंगा इस कथन में कितनी सच्चाई है। यह सरकार महाघोटालेबाजों की सरकार है। महिला विंग जिलाध्यक्ष रीमा चौधरी ने कहा कि केंद्र व प्रदेश की सरकार में महिलाओं के साथ अत्याचार लगातार बढ़ती जा रही है। जिला उपाध्यक्ष जावेद अहमद व जिला सचिव अजय सिंह ने कहा कि सरकार को केवल मन की बात नहीं करनी चाहिए, काम की भी बात करनी चाहिए।

**हर घर नल से जल योजना में लापरवाही पर एक्सपर्ट्स ने निरालिखित पीडीडीयू नगर (चंदौली)।** हर घर को नल से जल योजना में लापरवाही और भ्रष्टाचार की शिकायत पर जल निगम के एक्सपर्ट्स को निरालिखित कर दिया गया है। शासन स्तर पर जल निगम के एक्सपर्ट्स अमन यादव के निरालिखन की खबर से जिले में खलबली मची है। एक्सपर्ट्स के निरालिखन की कार्रवाई उत्तर प्रदेश जल निगम (ग्रामीण) के प्रबंध निदेशक डॉ. बलकार सिंह ने किया है। आरोप है कि चंदौली में संचालित जल जीवन मिशन के तहत हर घर को नल से जल योजना में एक्सपर्ट्स ने बड़े पैमाने पर भ्रष्टाचार और लापरवाही की है। इसके चलते मामला शासन तक पहुंचने के बाद उन्हें निरालिखित किया गया।

पुलिस अधीक्षक के साथ व्यापारी, उद्यमियों के सुरक्षा सम्बन्धित बैठक आयोजित

एसपी ने व्यापारियों की समस्याएं सुनी, दिया समाधान का आश्वासन

केटी न्यूज/ चंदौली

जिला व्यापारी एवं उद्यमियों की बैठक पुलिस लाइन चंदौली के सभागार में गुरुवार को दिन में एक बजे पुलिस अधीक्षक डॉ. अनिल कुमार की अध्यक्षता में जिला उद्योग व्यापार मंडल अध्यक्ष चंदौली लक्ष्मीकांत अग्रहरी की उपस्थिति में सम्पन्न हुई। बैठक में जिले के समस्त कस्बा अध्यक्ष, महामंत्री तथा पदाधिकारी उपस्थित रहे। नवनिर्वाचित पुलिस अधीक्षक का सर्व प्रथम करतल ध्वनि से स्वागत कर सभी उपस्थित अधिकारियों द्वारा माल्यार्पण कर नये पुलिस अधीक्षक का स्वागत किया गया। जनपद के



सभी कस्बों, नगरों से आये व्यापारी अपनी-अपनी समस्याएं पुलिस अधीक्षक के सम्मुख रखीं। कमालपुर व्यापार मंडल अध्यक्ष शंकर गुप्ता ने पुलिस अधीक्षक को

कमालपुर चौकी इंचार्ज सुग्रीव प्रसाद गुप्ता को 15 अगस्त पर उत्कृष्ट पुरस्कार देने पर आभार प्रकट किया। इसके बाद 7 अगस्त कोथीना

थाना क्षेत्र कस्बा कमालपुरनिवासी फूलझरी डोम कीहाई मास्ट लाइट में उतरे करंट से चार सुअरों की मृत्यु की जानकारी, जर्जर विद्युत केबिल, सरकारी रोडवेज बस, महिलाओं द्वारा लिखित शिकायत या फोन करके आप को अवगत कराती हैं और आप त्वरित कार्रवाई के लिए सम्बन्धित थानाध्यक्ष को अर्दिशित करते हैं जिससे बिना जाँच किये आपके त्वरित आदेश पर भोली भाली जनता प्रताड़ित होती है। बिना साक्ष्य व जाँच किये किसी को न फंसाया जाय। पीडब्ल्यूडी द्वारा आरसीसी रोड के दोनों तरफ पटरी बनाने आदि के बारे में लिखित प्रार्थना पत्र पुलिस अधीक्षक को दिया गया।

केंद्र सरकार के खिलाफ आप के कार्यकर्ताओं ने किया विरोध प्रदर्शन

चंदौली। आम आदमी पार्टी के कार्यकर्ताओं ने केंद्र सरकार के विरोध में बृहस्पतिवार को कलेक्ट्रेट पहुंचकर विरोध प्रदर्शन किया। सरकार के विरोध में जमकर नारेबाजी की और मांगों संबंधित जापन प्रशासनिक अधिकारी को सौंपा। इस दौरान जिलाध्यक्ष संतोष कुमार पाठक ने कहा कि देश की जनता के पैसों का खुला भ्रष्टाचार हुआ है, लेकिन केंद्र की मोदी सरकार द्वारा किसी प्रकार की जांच और दोषियों पर कार्रवाई की बात नहीं की जा रही है। कैंग रिपोर्ट में द्वारा एक्सप्रेसवे का प्रोजेक्ट 18 करोड़ रुपए प्रति किलोमीटर की लागत के हिसाब से बनाना था लेकिन मोदी सरकार द्वारा 18 करोड़ रुपए प्रति किलोमीटर में बनने वाली सड़क को 250 करोड़ रुपए प्रति किलोमीटर कर दिया गया, जो कि बड़ा भ्रष्टाचार है।

जल जीवन मिशन के तहत संगीतमय नुक्कड़ नाटक व स्टॉल का आयोजन

रेवतीपुर ब्लॉक में राज्य पेयजल व स्वच्छता मिशन के तहत एक दिवसीय जागरूकता कार्यक्रम

केटी न्यूज/ गाजीपुर



रेवतीपुर ब्लॉक मुख्यालय परिसर में बृहस्पतिवार को राज्य पेयजल एवं स्वच्छता मिशन नमामि गंगे और प्रदेश जलापूर्ति विभाग के तत्वावधान में एक दिवसीय जन जागरूकता कार्यक्रम आयोजित किया गया। जिसका शुभारंभ मुख्य अतिथि ब्लाक प्रमुख अजिताभ राय रहल ने दीप प्रज्वलित कर किया। इस दौरान जल जीवन मिशन को लेकर स्टाल, संगीतमय नुक्कड़ नाटक, गावों का रंगोली के जरिए प्रतीकात्मक डेमों के बना लोगों को इसके प्रति जागरूक किया गया। इस दौरान लोगों को संबोधित करते हुए मुख्य अतिथि ब्लाक प्रमुख

अजिताभ राय रहल ने कहा कि हर घर जल नल योजना सरकार की महत्वपूर्ण योजना है। कहा कि लोगों के घरों तक स्वच्छ व शुद्ध जलापूर्ति हो इसके लिए सरकार पूरी तरह से गंभीर है। उन्होंने कहा कि पंचायतों में लोगों को शुद्ध व सुरक्षित पेयजल और जल जनित बीमारियों से बचाव के लिए लोगों एकजुट होकर काम करना होगा। कहा कि नौ गतिविधि कार्यक्रम के तहत आए दिन कार्यक्रम आयोजित होते रहते हैं। कार्यक्रम के तहत अलग-अलग दिनों में ब्लाक स्तर पर जनप्रतिनिधियों एवं अधिकारियों की एक दिवसीय कार्यशाला होगी।

पाइप स्लोटिंग मशीन का अमेरिका से निर्यात

चंदौली। रामनगर औद्योगिक क्षेत्र की औद्योगिक इकाइयां सफलता की नई इबारत लिख रही हैं। अब आयरन वर्क्स की बनाई पाइप स्लोटिंग मशीन का निर्यात अमेरिका किया जा रहा है। बृहस्पतिवार को जिलाधिकारी निखिल टीकाराम फुंडे ने पाइप स्लोटिंग मशीन से लदे ट्रक को हरी झंडी दिखाकर अमेरिका के लिए रवाना किया गया। इस दौरान अमेरिका को चंदौली के औद्योगिक क्षेत्र से मशीन निर्यात को बड़ी उपलब्धि बताया। उन्होंने उद्यमियों को हर संभव मदद का भरोसा दिलाया। बाद में डीएम ने औद्योगिक क्षेत्र की इकाइयों का भ्रमण किया और यहां की समस्याओं के समाधान का भी आश्वासन दिया। रामनगर औद्योगिक क्षेत्र फेज वन में स्थित प्रकाश आयरन वर्क्स की ओर



से निर्मित पाइप स्लोटिंग मशीन का निर्यात अमेरिका किया जा रहा है। निर्यात किए जा रहे मशीन लदे ट्रक को हरी झंडी दिखाते हुए डीएम निखिल टीकाराम फुंडे ने कहा कि दूसरे देशों में मशीन का निर्यात किया जाना बड़ी उपलब्धि है। अन्य देशों में मशीनों को निर्यात करने के लिए प्रोत्साहित करते हुए कहा कि यदि इसके लिए किसी भी तरह की मदद जिला प्रशासन से चाहिए तो जिला प्रशासन उद्यमियों की हर संभव मदद के लिए सदैव तत्पर है।

हिंदुस्तान का मून मिशन चंद्रयान-3 : टीम के हिस्सा रहे गाजीपुर के युवा वैज्ञानिक कमलेश

चंद्रयान-3 की सफलता में गाजीपुर व मिजापुर के दो युवा वैज्ञानिक भी

केटी न्यूज/ गाजीपुर



पूरी दुनिया को सालों से जिस पल का बेसब्री से इंतजार था, वह आखिरकार आ ही गया और सपने भी साकार हुए। वैज्ञानिकों ने अपनी मातृभूमि को बेसकीमती तोहफा दिया और पूरे देश में लोग खुशी से नाचने लगे। इस बीच पूर्वोत्तर के गाजीपुर जनपद के रेवतीपुर गांव में भी खुशी का नजारा कुछ अलग ही था। भारत का मून मिशन चंद्रयान-3 जब बुधवार की शाम छह बजकर चार मिनट पर चांद के दक्षिणी ध्रुव पर पहुंचा तो इस मिशन में अपनी भूमिका निभाने वाले रेवतीपुर गांव के युवा वैज्ञानिक कमलेश शर्मा की खुब सराहना की गई और गांव में दोहरी खुशी मनाई। बता दें कि भारत चांद के दक्षिणी ध्रुव पर कामयाब

लैंडिंग करने वाला दुनिया का पहला देश बन गया है। इसके साथ ही चांद पर उतरने वाला भारत चौथा देश है। चांद की सतह को छूने वाले चंद्रयान-3 की सफलता में पूर्वोत्तर के दो युवा वैज्ञानिकों का नाम इतिहास के पन्नों में शामिल हो गया। गाजीपुर जिले के रेवतीपुर निवासी कमलेश शर्मा और मिजापुर के युवा वैज्ञानिक आलोक कुमार पांडेय चंद्रयान-3 की टीम का हिस्सा हैं। इस मिशन की सफलता के बाद दोनों खासे उत्साहित हैं। इनका कहना है कि यह गौरव के क्षण है। चंद्रयान-3 चंद्रमा की धरती पर उतारने के साथ ही सिमल के माध्यम से संपर्क स्थापित करने की जिम्मेदारी आलोक के कंधों पर ही थी।

**दाँत का अस्पताल**  
शिवम डेंटल मल्टीस्पेशलिटी क्लिनिक  
AN ISO certified Clinic 9001 : 2015  
पता - पाल कॉम्प्लेक्स महाराजा पेट्रोल पंप के बगल में स्टेशन रोड़, डुमरांव  
मोबाईल नम्बर 7992243949, 9570259286  
E mail id - kundani95702@gmail.com

दंत-रोग एवं टूटे हुए जबड़े की सफल सर्जरी

डा. हिमांशु पाण्डेय  
सुप्रसिद्ध दंत चिकित्सक  
शिवम डेंटल मल्टीस्पेशलिटी क्लिनिक

**कुमार अर्थोपैडिक मल्टी स्पेशलिटी क्लिनिक**

डा. वीरेंद्र कुमार  
अर्थोपैडिक सर्जन  
एमबीबीएस, डी.अर्थो पीएमसीएस  
एफआईएमएस (युके)  
चिकित्सा पदा. अनुभवी  
अस्पताल, डुमरांव

डा. रविशंकर कुमार  
एमबीबीएस, एमडी स्कैन  
एक्स रेजिडेंट आईजीआईएस, पटना  
चर्म रोग विशेषज्ञ

चर्म रोग विशेषज्ञ  
प्रत्येक गुरुवार

मोबाईल- 9122226720  
पता- सुमित्रा कॉलेज से पूरव, डेलवानी मोड़, डुमरांव

ॐ तत्पुरुषाय विद्महे महादेवाय धीमहि तन्नो रुद्रः प्रचोदयात्॥

सावन महीने के पावन अवसर पर सभी शिवभक्तों एवं कांवरियों को श्री भवानी ईट उद्योग की तरफ से हार्दिक शुभकामनाएं।

सत्य शिव हैं, अनंत शिव हैं  
अनादि शिव हैं, ओंकार शिव हैं  
शिव ही ब्रह्मा, शिव ही शक्ति हैं।

श्री भवानी ईट उद्योग  
नावानगर-अतिमी रोड़, नावानगर बक्सर  
Mob- 9570400500

प्रो. विभोर कुमार द्विवेदी  
खण्डरीचा सिकरौल, बक्सर

Integrated Township at Bihta Patna

**Yellow City**

आपका निवेश हमारा साथ

सावन के पावन महीने में येलो सिटी की तरफ से पटना में जमीन खरीद की इच्छा रखने वालों के लिए सुनहरा ऑफर

विहटा एयरपोर्ट से मात्र 4 KM आईआईटी कैम्पस से 2 KM

ऑफर 800 रूपया प्रति स्वचायर फीट

50 बीघा में प्लॉटिंग 25 फीट का रास्ता  
5 कठ्ठा, 12 कठ्ठा व 15 कठ्ठा का ही प्लॉट  
60 माह की आसान किस्तों पर  
25,000 हजार प्रतिमाह की किस्त

लोकेशन अमहारा गांव बिहटा (पटना)

बुकिंग 10 फीसदी, पोजिशन 40 फीसदी व रजिस्ट्री 100 फीसदी पर

मोबाईल नम्बर : +91 6202869902



## घोसी विधानसभा उप निर्वाचन : चुनाव को लेकर बढ़ी सरगर्मी प्रदेश में कोई यादव अब कभी नहीं बन सकता मुख्यमंत्री : ओमप्रकाश

केटी न्यूज/ मऊ



घोसी विधानसभा उपचुनाव में बीजेपी प्रत्याशी दारा सिंह चौहान के लिए प्रचार करने पहुंचे सुभासपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष ओमप्रकाश राजभर ने एक बड़ा दावा कर डाला। उन्होंने मीडिया से बातचीत में कहा कि अब यूपी में कोई यादव कभी मुख्यमंत्री नहीं बन सकता, क्योंकि अखिलेश यादव ने ऐसा बीज बो दिया है। साथ ही उन्होंने सपा एमएलसी स्वामी प्रसाद मौर्य को दगा हुआ कारतूस बता दिया। दरअसल, उत्तर प्रदेश के मऊ के घोसी विधानसभा उपचुनाव में दारा सिंह चौहान बीजेपी के प्रत्याशी के पक्ष में चोट मांगने के लिए ओमप्रकाश राजभर जगह-जगह चौपाल कर रहे हैं और अखिलेश यादव को घेर रहे हैं। इसी क्रम में उन्होंने कहा कि आज की तारीख में कहा रहा हूँ उत्तर प्रदेश में अखिलेश यादव ने वह बीज बो दिया है, जिसके बाद कभी कोई यादव मुख्यमंत्री नहीं बन सकता। राजभर ने कहा कि अब अखिलेश यादव तब सरकार में आ सकते हैं जब वे किसी

खटोक, मौर्या, बिंद, चैहान, निषाद या राजभर को मुख्यमंत्री बनाते हैं। एक सवाल के जवाब में कि अगर अखिलेश उन्हें मुख्यमंत्री बनाएँ तो क्या वे बनेंगे। राजभर ने कहा कि कौन जाएगा वहां पर लात खाने के लिए, उन्होंने अखिलेश यादव की चुनौती भी दे दी और कहा कि एसी से बाहर निकलें और 2 सितंबर को ही हार-जीत का फैसला हो जाएगा। स्वामी प्रसाद मौर्य को लेकर पूछे गए सवाल पर राजभर ने कहा कि वे देगा हुआ कारतूस हैं, देखा नहीं सपा वालों ने उनपर भी जुता चला दिया। गौरतलब है कि 2022 में सपा से गठबंधन कर राजभर ने चुनाव लड़ा था। लेकिन परिणाम आने के बाद उन्होंने गठबंधन तोड़ दिया था।

### 40 स्टार प्रचारक घोसी उपचुनाव में दारा सिंह चौहान की जीत के लिए करेंगे प्रचार-प्रसार

मऊ। घोसी विधानसभा उपचुनाव में भाजपा प्रत्याशी दारा सिंह चौहान के लिए मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ, रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह, भारी उद्योग मंत्री महेंद्रनाथ पांडेय, उप मुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य और ब्रजेश पाठक सहित 40 स्टार प्रचारक चुनाव प्रचार करेंगे। पार्टी ने उप चुनाव के लिए स्टार प्रचारकों की सूची जारी की है। प्रदेश प्रभारी राधा मोहन सिंह, प्रदेश अध्यक्ष भूपेंद्र सिंह चौधरी, महामंत्री संगठन धर्मपाल सिंह, राष्ट्रीय महामंत्री अरुण सिंह, राधा मोहन दास अग्रवाल को स्टार प्रचारक बनाया गया है। प्रदेश सरकार के कैबिनेट मंत्री सूर्य प्रताप शाही, स्वतंत्र देव सिंह, बेबी रानी मौर्य, नंदगोपाल गुप्ता नंदी, अनिल राजभर, अरविंद कुमार शर्मा, राज्यमंत्री स्वतंत्र प्रभार जेपीएस राठौर, धर्मवीर प्रजापति, रवींद्र जायसवाल, गिरीश यादव, असीम अरुण, दयाशंकर सिंह, दयाशंकर मिश्रा दयालु, नरेंद्र कश्यप को भी स्टार प्रचारकों की सूची में शामिल किया है। राज्यमंत्री विजयलक्ष्मी गौतम, दानिश आजाद अंसारी, राकेश राठौर गुरु, केंद्रीय राज्यमंत्री पंकज चौधरी, कौशल किशोर, सांसद दिनेश लाल यादव उर्फ निरहुआ को भी स्टार प्रचारक बनाया है।

### उड़न दस्ता एवं स्टेटिक टीम की बढ़ेगी संख्या

मऊ। भारत निर्वाचन आयोग द्वारा नियुक्त व्यय प्रेक्षक श्री राम विश्वाजी द्वारा 354 घोसी विधानसभा निर्वाचन क्षेत्र के उपचुनाव के दृष्टिगत जनसभा एवं रेली स्थलों का निरीक्षण किया गया। इसके साथ ही सड़क पर चल रहे वाहनों को भी चेक किया गया। व्यय प्रेक्षक द्वारा स्टेटिक टीम का निरीक्षण कर चुनाव आयोग के निर्देशानुसार कार्य करने के निर्देश दिए गए। निरीक्षण के दौरान फील्ड में स्टेटिक टीम एवं उड़न दस्ता टीम उपस्थित पाए गए।

## भाजपा नेता के पिता की पुण्यतिथि पर जुटे दिग्गज, श्रद्धांजलि सभा में टूटी दलीय सीमाएं

केटी न्यूज/ मऊ



परदहां ब्लॉक क्षेत्र के बगली पिजड़ा (नियामतपुर) निवासी समाजवादी पार्टी के पूर्व जिला उपाध्यक्ष व वर्तमान में भारतीय जनता पार्टी के नेता रमेश दुबे के पिता की पुण्यतिथि आयोजित श्रद्धांजलि सभा में भाजपा, बसपा व सपा के तमाम दिग्गज नेता सिरकत करते दिखे। इस क्रम में सदस्य विधान परिषद व पूर्व मंत्री यशवंत सिंह, सदस्य विधान परिषद विक्रम सिंह रिशु, विश्व हिन्दू परिषद के जिलाध्यक्ष भानू प्रकाश पाण्डेय, बसपा के वरिष्ठ नेता राजेंद्र मिश्रा, भाजयुमो रानीपुर मण्डल के मण्डल अध्यक्ष पंकज सिंह, भाजपा खुरहट मण्डल के मण्डल

उपाध्यक्ष अर्पित उपाध्याय, कृष्णपाल द्विवेदी, संजीव द्विवेदी, संजय पाण्डेय, अभिमन्यु दुबे, कवि पंकज प्रखर, भास्कर दुबे, मानस तिवारी, मनीष तिवारी आदि मौजूद रहे।

### खेत में काम कर रहे युवक की सर्पदंश से मौत, मचा कोहराम

मऊ। कोपागंज थाना क्षेत्र के हसनपुर गांव में खेत में काम कर रहे एक युवक को सर्प ने काट लिया जिसकी शहर के एक निजी अस्पताल में इलाज के दौरान मौत हो गई। बताया जाता है कि अवनीश यादव उर्फ अनुज यादव पुत्र संजय यादव 16 वर्ष निवासी हसनपुर थाना कोपागंज मंगलवार की शाम अपने खेत में पानी चलाने के लिए गया हुआ था और जब घर वाले भी पीछे-पीछे खेत पर पहुंचे तो देखा कि अवनीश यादव के मुंह से झाग निकल रहा था। परिजनों ने तुरंत आनन-फानन में सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में भर्ती कराया जहां उसकी हालत को गंभीर देख चिकित्सक ने मुख्यालय के लिए रेफर कर दिया। लेकिन परिजनों ने जनपद के एक निजी अस्पताल में भर्ती कराया था जहां बुधवार और गुरुवार की मध्य रात्रि इलाज के दौरान मौत हो गई। परिजनों ने पुलिस को सूचना दी।



**करचरणकृतं वाक् कायजं कर्मजं वा श्रवणनयनजं वा मानसंवापराधं ।  
विहितं विहितं वा सर्वं मेतत् क्षमस्व जय जय करुणाब्धे श्री महादेव शम्भो ॥**

**सावन के पावन महीने में सभी शिवभक्तों, कांवरियों व डुमरांव वासियों को हार्दिक शुभकामनाएं**

**हैसियत मेरी छोटी है पर मन मेरा शिवाला है, करम तो मैं करता जाऊंगा क्योंकि साथ मेरे डमरूवाला है।**

**ॐ नमः शिवाय**



**विककी सिंह**  
युवा व्यवसायी सह युवा समाजिक कार्यकर्ता चिलहरी, डुमरांव

**हर-हर महादेव, हर-हर महादेव, हर-हर महादेव**

**सावन के पावन महीने के अवसर पर सभी बिहारवासियों, बक्सर जिलेवासियों, शिवभक्तों व कांवरियों को शुभकामनाएं।**



**किस्मत लिखने वाले को भगवान कहते हैं और बदलने वाले को भोलेनाथ कहते हैं।**



**धीरज ओझा**  
युवा सामाजिक कार्यकर्ता बक्सर




**ST. JOHN SECONDARY SCHOOL**

**AFFILIATED TO C.B.S.E NEW DELHI +2 LEVEL**

Nagar Kali Mandir Road Dumraon, Buxar- Bihar- 802119  
**MOB- +91 7909000372 , +91 9199315741**

**सावन के पावन मास की सभी शिवभक्तों, छात्र-छात्राओं शिक्षकों व अभिभावकों को हार्दिक शुभकामनाएं।**



**रमेश सिंह**  
डायरेक्टर संत जॉन सेकेन्ड्री +2 स्कूल डुमरांव, बक्सर